

省海员系统举行女职工形象展示大赛 秀工装 更有范儿

■文/见习记者 徐晶晶 通讯员 曹芬 图/郝建新

3月25日下午,在广州“珠江水晶”号游船上,省海员系统女职工形象展示大赛热闹上演。女职工们穿上工装,尽显英姿飒爽;换上时装,又显动感婀娜……“简直美腻了!”在一旁加油鼓劲的拉拉队欢呼着。

据悉,本次活动由省海员工会主办,广州港集团承办,比赛吸引了海员系统20家单位的97名选手参加。活动共产生11个团体奖项及12个人奖项,广州港集团摘得团体一等奖,省总工会党组成员、纪检组长廖汝捷,省总工会副主席郭开农等领导出席活动并为获奖者颁奖。

Part 1 “工装诱惑” 尽显女工魅力

当日的女职工形象展示大赛有两个环节。一开场,各单位的女职工们扮演不同岗位的角色,以一分钟的时间上演“工装诱惑”。其中,湛江港集团的5位女职工身穿白色、红色的衬衫套装、黄色西装以及蓝橙色工装,代表着她们的五种不同岗位,自信昂扬走上T台,展现职业女性的魅力;中交四航院及广州港集团的年轻姑娘们以一段青春热舞展现新时代女工的工作面貌,她们一叉腰,一抬头,每一步都走得稳稳当当,充满活力。



■女职工工装秀

Part 2 “时装旗袍” 秀出淑女身姿

第二个环节的时装展示让人眼前一亮,女职工们脱下职业装,换上时装,又有另一番韵味。广东中远航运工程有限公司的女职工以一袭青花瓷装扮的旗袍亮相,背景音乐配以一曲悠扬的古筝弹奏,婉约中尽显女性的端庄、柔美;广州海运的女工则穿着长款旗袍,手上或提旧木箱,或持长笛,展现民国时期上海滩女人的婀娜多姿。另外,还有一些单位女工独树一帜,穿着运动装或休闲装,或抱足球,或玩呼啦圈,这种出场造型也让观众们热烈拍手叫好。当然,说起创新,让观众印象最深刻的展示,是来自深圳海事局女职工的表演,5名不同装扮女职工以故事叙述的方式,演绎女性从上学、工作、结婚、养育孩子的过程,赢得评委赞赏。



■穿上民族特色的服装大气非凡



■女职工的工装范儿



■女职工旗袍秀婉约端庄

●点赞

欣赏美、展示美、学习美

省总工会女职工部部长严壁:女职工们的工装秀表现得如此生动,背后付出的努力想必很多,这是一次欣赏美、展示美、学习美的好机会。虽然这些表演者都不是专业的T台演员,但是她们能亮出自己的智慧、才华,特别是能将表演内容、形式和新时代职工文化结合起来,和中国梦、劳动美的劳模精神结合起来,亮出风采,展现魅力。

征稿启事

《视界》版“匠人匠心”、“我型我秀”、“拍客秀场”栏目现向广大读者征稿啦!投稿要求:投稿照片可以是单幅,也可以是组图,以JPG格式提交,数量不限。来稿请同时注明作品的拍摄时间、地点、标题、文字说明、作者姓名、详细地址及联系方式,方便编辑邮寄稿费。投稿邮箱:nfghy@163.com